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Behoort bij punt 16 van de agenda voor de raadsvergadering van 28 september 2009

onderwerp: Bekrachtiging benoeming voorzitter van de participatieraad welzijnsbeleid

afdeling: Maatschappelijk Zaken
portefeuillehouder: Th. C. Blokland
besproken in commissie(s) Burger
datum bespreking(en): 14 juli 2009

Samenvatting voorstel
De Participatieraad is een adviesraad ten dienste van zowel college als raad. De Verordening 
op de Participatieraad Welzijnsbeleid voorziet in benoeming van de voorzitter door 
burgemeester en wethouders, waarna deze benoeming aan de gemeenteraad ter bekrachtiging 
dient te worden voorgedragen. 

Voorstel besluit
Te bekrachtigen de benoeming tot voorzitter van de Participatieraad Welzijnsbeleid van de heer 
C.A. Gelens te Cuijk.

Financiële consequenties
N.v.t.

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
Verordening op de Participatieraad, artikelen 3, 4, en 5.

Voorlichting / communicatie
Bestaan, taak en werkwijze van de Participatieraad worden bekend gemaakt via de 
gemeentelijke website. Ook op de gemeentepagina in het Cuijks Weekblad wordt hieraan 
bekendheid gegeven.

Commissiebehandeling
De commissie Burger heeft dit voorstel op 14 juli 2009 besproken in haar vergadering.
Het verslag van deze vergadering is via het internet beschikbaar.

Toelichting op het voorstel
inleiding
In haar vergadering van 11 februari 2009 heeft de Participatieraad Welzijn (PRW) vanuit haar 
midden een drietal leden een vrijbrief gegeven om namens de Participatieraad zitting te nemen 
in de sollicitatiecommissie met twee beleidsmedewerkers van de gemeente, en te handelen 
middels een mandaat van de Participatieraad. De sollicitatiecommissie maakt middels het 
bijgevoegde verslag de voordracht bekend. Zie bijlage.

publiciteit
Wat de publiciteit betreft is gekozen om de vacature te plaatsen in het Cuijks Weekblad en twee
keer op de website van de gemeente Cuijk. Daarnaast heeft de Participatieraad gebruik 
gemaakt om publiciteit te geven aan haar bestaansrecht door een zeer uitvoerig, helder 
persbericht te publiceren in het Cuijks Weekblad.

twee kandidaten
De sollicitatiecommissie heeft zich vanaf de opdracht volop ingezet om een kandidaat binnen te 
halen die de continuïteit van de Participatieraad weet te borgen en die past qua werkwijze in de 
huidige structuren van de raad en haar werkwijze. Dit om te voorkomen dat er te grote 
veranderingen plaats gaan vinden waarmee het belang en de werkwijze van de Participatieraad 
onder te grote druk komt te staan.
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De sollicitatiecommissie heeft een tweetal reacties mogen ontvangen op de vacature. Er is met 
de grootst mogelijke zorgvuldigheid omgegaan met de stukken die door de kandidaten zijn 
aangereikt. De persoonlijke beweegreden van solliciteren, hun ervaringen en positie in het 
maatschappelijk veld van de kandidaten gekoppeld aan het competentieprofiel van de 
onafhankelijke voorzitter, dit alles is leidend geweest om te komen tot een rechtvaardige keuze.

voordracht
Het vervolggesprek met de kandidaat, waar de sollicitatiecommissie voor heeft gekozen, heeft 
alle eventuele twijfels, als deze er nog waren, weggenomen en naar aanleiding van deze 
vruchtbare bijeenkomst is de definitieve beslissing gevallen. De voorgedragen persoon heeft 
een jarenlange staat van dienst op het vlak van vooraanstaande functies in het 
maatschappelijk- en welzijnsveld. De heer Gelens heeft de respectabele leeftijd van 76 jaar en
is woonachtig in Cuijk. Op 17 juni heeft de vergadering van de PRW ingestemd met de 
voordracht.

benoeming
Artikelen 3 t/m 5 van de Verordening regelen kandidaatstelling en benoeming van voorzitter en 
leden van de Participatieraad.
De voorzitter wordt benoemd uit kandidaten die zich na een openbare oproep hebben gemeld. 
Benoeming is geschiedt door het college, gehoord het advies van de Participatieraad.
Thans dient de benoeming ter bekrachtiging aan de raad te worden voorgelegd. In de 
vergadering van 23 juni is de heer Gelens door het college van burgemeester en wethouders 
benoemd tot onafhankelijk voorzitter van de PRW.

Rekening houdend met de benoemingsvereisten van artikelen 3, 4 en 5, is met zijn instemming 
voorgedragen en benoemd:

als onafhankelijk voorzitter:
dhr. C.A. Gelens

Bijlage:
2 bijlagen: 
* Paragraaf verordening Participatieraad Welzijnsbeleid
* Verslag voordracht Participatieraad

Cuijk, 30 juni 2009

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk L.M. Schoots
secretaris burgemeester


